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外来種

の
布
石
を
打
つ
こ
と
で
す
。

　

イ
ン
ボ
イ
ス
の
導
入
を
機
に
廃
業
を
検
討

す
る
事
業
者
は
ア
ニ
メ
声
優
の
約
３
割
、
ま

ん
が
家
の
２
割
超
、
軽
貨
物
ド
ラ
イ
バ
ー
の

４
割
超
、
建
設
業
一
人
親
方
の
約
１
割
に
上

り
ま
す
。
現
在
の
免
税
事
業
者
が
取
引
先
か

ら
課
税
事
業
者
へ
の
転
換
を
迫
ら
れ
る
た
め

で
す
。
日
本
の
文
化
や
産
業
を
直
撃
し
ま
す
。

　

日
本
共
産
党
は
イ
ン
ボ
イ
ス
の
実
施
を
中

止
し
、
物
価
高
騰
対
策
と
し
て
効
果
が
高
い

消
費
税
の
５
％
へ
の
緊
急
減
税
を
実
施
す
る

よ
う
求
め
て
い
ま
す
。

イ
ン
ボ
イ
ス
は
中
止
を

　

こ
れ
ま
で
消
費
税
非
課
税
と
な
っ
て
い
た

小
規
模
事
業
者
・
フ
リ
ー
ラ
ン
ス
（
雇
用
に

よ
ら
な
い
働
き
方
）
に
重
い
増
税
を
強
い
る

消
費
税
の
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
が
10
月
か
ら
導

入
さ
れ
よ
う
と
し
て
い
ま
す
。

　

こ
れ
ら
の
人
が
課
税
事
業
者
と
な
れ
ば
、

財
務
省
の
試
算
で
約
２
５
０
０
億
円
、
一
人

当
た
り
年
間
15
万
４
千
円
の
増
税
と
な
り
ま

す
。
さ
ら
に
増
税
額
が
膨
ら
む
試
算
も
あ
り

ま
す
。

　

イ
ン
ボ
イ
ス
導
入
の
ね
ら
い
は
、
消
費
税

を
欧
米
並
み
の
20
％
程
度
に
増
税
す
る
た
め

こ
う
ち 

省
エ
ネ
家
電
等
購
入

　

  　

応
援
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
始
ま
る

　

節
電
効
果
の
大
き
い
家
電
等
購
入
を
応
援

　

購
入
期
間　

９
月
16
日
～
来
年
１
月
31
日

　

申
請
受
付　

10
月
２
日
～
来
年
２
月
５
日

　

エ
ア
コ
ン
・
電
気
冷
蔵
庫
・
エ
コ
キ
ュ
ー
ト
・

ガ
ス
温
水
器
・
テ
レ
ビ
・
Ｌ
Ｅ
Ｄ
照
明
器
具

　

２
万
円
以
上
５
万
円
未
満　

５
千
円

　

５
万
円
以
上
10
万
円
未
満　

１
万
円

　

10
万
円
以
上
15
万
円
未
満　

２
万
円

　

15
万
円
以
上            

３
万
円

 

キ
ャ
ッ
シ
ュ
バ
ッ
ク
。
一
人
一
回
の
み
。

　

県
６
月
補
正
予
算
で
措
置
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

21
日
か
ら
県
議
会
９
月
定
例
会

が
始
ま
り
ま
し
た
。
会
期
は
10
月

13
日
ま
で
。
わ
が
会
派
は
27
日

(

水

)

午
後
１
時
か
ら
細
木
良
議

員
が
代
表
質
問
。
10
月
３
日
、
４

日
の
一
問
一
答
に
岡
本
和
也
議

員
、
中
根
さ
ち
議
員
が
立
ち
ま
す
。

県
民
の
願
い
届
け
頑
張
り
ま
す
。

帳簿に記載していれば仕入れ時の税額が引ける

売った時の

　消費税

　100 万円

仕入れ時の

　消費税

　80 万円

税務署への

　納税額

　20 万円
－ =

これまで

インボイス導入後

インボイスがないと、仕入れ時の税額が引けない

売った時の

　消費税

　100 万円

仕入れ時の

　消費税

　80 万円

税務署への

　納税額

　100 万円
－ =
-

インボイスとは
国が認めた請求書 = 適格請求書（インボイス）のこと

登録すると登録番号 (例、Ｔ12345467890123　Ｔ+13 ケタの

数字 )が与えられ（課税事業者になる）請求書に印刷。

国税庁の「適格請求書発行事業者公表サイト」でこの登録

番号を入力すると、その事業者が、インボイスを発行でき

る事業者であるかどうか確認できる。

インボイスを発行できない事業者は取引から排除されるお

それがある。インボイスでないと経費（仕入）にかかる消

費税（仕入れ税額控除）として扱えないため、仕入れる側

の事業者がよけいに消費税を納税することになるため。

日
本
共
産
党
の
つ
ど
い　

ご
案
内

　

10
月
８
日(

日)

15
時
～

　
　
　
　
　
　

高
知
市
・
福
祉
交
流
プ
ラ
ザ

弁
士　

田
村
智
子
副
委
員
長
・
参
議
院
議
員

　
　
　

白
川
よ
う
子
・
浜
川
ゆ
り
こ
さ
ん


